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 Echipa MAHLE Sim-Racing în prima poziție digitală la start 
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De la profesionist la profesionist 

Digitalizarea este unul dintre marile motoare ale 
schimbărilor în industrie, comerț și ateliere. 
Acestea însă nu trebuie să sperie pe nimeni. 
Deoarece ele reprezintă o oportunitate și conduc  
la o eficiență, un confort și o siguranță sporite la 
efectuarea activităților de diagnosticare, întreținere 
și reparație în atelierul tău. Iar noi, cei de la 
MAHLE, lucrăm cu toate forțele la perfecționarea 
acestor soluții digitale, pentru ca tu să poți oferi în 
continuare clienților tăi un service optim. 

MAHLE împlinește anul acesta 100 de ani. Pentru  
a continua să fim și în viitor un promotor activ al 
mobilității și un partener de nădejde, prin strategia 
noastră dublă ne focalizăm pe un sistem de 
propulsie diversificat. 

Însă nu dorim să ne lăudăm pe noi, ci pe tine! 
Tocmai în criza coronavirusului, când aproape totul 
s-a oprit în loc, tu și echipa ta ați depus o muncă 
extraordinară pentru a menține mobilitatea. Vă 
mulțumim! Faceți o treabă excelentă! 

Am pregătit în această ediție noutățile din domeniile  
diagnosticare, sisteme de asistență a șoferului, 
service pentru climatizare și cutii de viteze 
automate, precum și verificarea gazelor de 
eșapament, cu care te putem sprijini în acest 
sens. Fii curios. 

Lectură plăcută! 

Olaf Henning
Director MAHLE Aftermarket GmbH  
și membru al conducerii concernului MAHLE
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Lumea se schimbă. Dorințele clienților noştri şi 
alor tăi se schimbă în permanență, prin urmare 
inclusiv munca noastră de zi cu zi. Schimbarea  
nu înseamnă însă depreciere. Dimpotrivă! Schim-
barea reprezintă o oportunitate. Unele lucruri se  
vor schimba poate, însă de multe ori chiar în mai 
bine. Deoarece schimbarea înseamnă progres. 
Din acest motiv ne gândim zilnic la inovații, ceea 
ce ne impulsionează, precum şi la modul în care 
noi, cei de la MAHLE, putem impulsiona împreună 
cu tine lumea de mâine. 

ALTFEL?  
MAI BUN! 
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 TRANSFORMARE 

–
BINE  
 CONECTAT –

Aspectele privind conectivitatea (dotarea cu interfețe a echipa-
mentelor informatice) și deplasarea autonomă vor oferi comerci-
anților cu ridicata și atelierelor un potențial suplimentar de vânzări. 
Aceasta presupune totuși existența cunoștințelor necesare și a 
uneltelor potrivite. MAHLE te ajută și în viitor să diagnostichezi, 
calibrezi și întreții autovehicule în mod eficient și fiabil. Inovăm 
inclusiv în ceea ce privește conectivitatea între echipamentele de 
service și diagnosticare. La MAHLE Service Solutions aceasta 
înseamnă, de exemplu, că dotăm în mod standard numeroase 
echipamente cu interfață Wi-Fi și Bluetooth. Echipamentele pot 
fi astfel integrate direct în rețeaua atelierului, pot schimba între 
ele date ale vehiculelor, beneficiază de actualizări automate și îți 
furnizează întotdeauna cele mai noi informații cu privire la urmă-
toarea activitate de service. 

Comod, rapid şi sigur 

Chiar și comanda pieselor de schimb va arăta altfel. MAHLE 
demonstrează încă de astăzi cum se face asta, prin catalogul 
său online. Prin intermediul diverselor filtre și funcții poți identifica 
acolo imediat piesele corecte și poți plasa comanda. După pla-
sarea comenzii, un sistem logistic digitalizat se ocupă în fundal 
de o livrare rapidă și fiabilă. Deoarece MAHLE folosește și intern 
toate avantajele oferite de digitalizare. Nu doar de dragul digitali-
zării, ci întotdeauna pentru ca tu, clientul nostru, să beneficiezi 
de o valoare adăugată în atelier și în magazin. 

Cine doreşte să poată oferi un  
service de calitate nu va putea  
ocoli digitalizarea. 



Lunile și anii ce vor veni vor arăta unde se vor deschide și noi 
potențiale de reparație la noile sisteme de propulsie: fie că este 
vorba de sistemul de rulare, electronica de putere, infrastructura 
de încărcare sau de cu totul alte componente. Faptul că există în 
orice caz noi domenii de reparație este demonstrat aruncând o 
privire în urmă: Fie că este vorba de turbocompresor, injecția 
directă sau demarorul electric, de fiecare dată a fost vorba de 
aceeași situație: există potențial redus de reparație, deci și mai 
puțin de lucru pentru ateliere. În realitate, situația a fost exact pe 
dos, de fiecare dată. Astăzi știm deja: noile tehnologii influențează 
în primul rând tipul de reparații și mai puțin numărul acestora. 

Tot mai important va fi, de exemplu, managementul termic (citește 
în acest sens continuarea la pag. 20). Tocmai la sistemele de pro-
pulsie alternative sunt valabile următoarele: Bateriile, motoarele de 
tracțiune și electronica de putere necesită o temperare perfectă.  
În ceea ce privește piesele la calitate OEM, managementul termic 
este cel mai mare segment al nostru, chiar înaintea pieselor pentru 
motoarele cu ardere internă. Atelierele pot spera la un potențial de 
reparații similar de mare și în cazul sistemelor de propulsie hibride 
și cu pilă de combustie. Preconizăm un sistem de propulsie foarte 
diversificat, pe care-l vom deservi și pe partea de producție, de la 
piese mecanice simple până la electronica de putere. Pentru tine, 
aceasta înseamnă că: te poți baza și în viitor pe piese aftermarket 
de la MAHLE, bineînțeles la calitate OEM. 

Cu ocazia aniversării celor 100 de ani 
de existență ne îndreptăm privirea  
înainte: vehiculele cu sisteme de  
propulsie alternative vor schimba  
lucrul de zi cu zi în atelier. Un motiv 
de îngrijorare? Dimpotrivă! 
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–
PROFITAȚI DE  
 E-OPORTUNITATE –



ÎN CALITATE DE DIRECTOR AL MAHLE 
AFTERMARKET GMBH ȘI MEMBRU AL 
CONDUCERII CONCERNULUI MAHLE, 
OLAF HENNING CUNOAȘTE DORINȚELE  
ȘI NEVOILE PIEȚEI AFTERMARKET. L-AM 
ÎNTREBAT CE ÎNSEAMNĂ PENTRU BRANȘĂ 
ELECTRIFICAREA ȘI DIGITALIZAREA. 

 TRANSFORMARE 

–
VARIAT ȘI  
INCITANT –
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Domnule Henning, coronavirusul a pus stăpânire pe  
întreaga lume. Cum a stăpânit până acum MAHLE 
Aftermarket această situație? 

Să fiu sincer, este o situație cu care nu ne-am mai întâlnit 
niciodată. Chiar și la MAHLE a fost întreruptă activitatea, în 
întreaga lume. Suntem un concern multinațional cu o rețea de 
fabricație internațională. Vom face în continuare totul să aprovi-
zionăm cât mai bine posibil clienții noștri de pe piața pieselor 
de schimb, indiferent de țară. Deoarece un lucru este clar: 
mobilitatea individuală este în această situație dificilă un bun 
foarte important. Pot doar să-mi scot pălăria în fața tuturor 
atelierelor, care nu și-au întrerupt activitatea chiar în primele 
săptămâni și au asigurat mobilitatea clienților. Sper că și noi 
am contribuit la această continuitate. 

Schimbând subiectul: care sunt oportunitățile şi riscurile 
prezentate de conversia mobilității pentru ateliere?

Ca la orice schimbare este valabil un lucru: cine o identifică  
și acționează în consecință a făcut deja multe lucruri corect. 
Important este să păstrezi controlul, indiferent de subiect. Iar 
aici văd eu și cea mai mare oportunitate: La fiecare schimbare 
au ieșit întotdeauna cel mai bine cei care au conceput și aplicat 
o strategie de viitor. Cine dorește să ofere servicii de calitate  
va reuși acest lucru în orice viitor imaginabil. Noile modele de 
service, cursurile de calificare și digitalizarea atelierului repre- 
zintă bune deschizătoare de drumuri într-un viitor de succes. 

Cum sprijină MAHLE atelierele pe drumul lor către acest 
viitor? 

Suntem deja poziționați foarte bine în privința tehnologiilor de 
viitor și putem oferi așadar atelierelor know-how-ul și piesele 
care vor fi solicitate în viitor. Totodată însă, ajutăm întreprinderile 
și prin tehnică de atelier de ultimă generație. Veți fi curioși să 
aflați despre noile soluții palpitante, la care lucrează acum colegii 
mei din departamentul Service Solutions. 

Dorim totuşi să aflăm: care sistem de propulsie se va 
impune în viitor? 

Sunt sigur că se va ajunge la mixul de tehnologie corect pentru 
deplasarea rutieră. Cel mai important obiectiv este să reducem 
cât mai mult posibil utilizarea carburanților fosili. Propulsia cu 
baterie electrică, mult promovată la noi, nu a avut până acum 
nicio șansă în zonele rurale, unde autonomia este crucială. Un 
Plug-in-Hybrid este mai practic în acest caz. Dacă verificăm 
toate caracteristicile, în cazul vehiculelor grele, cea mai eficientă 
rămâne în continuare chiar propulsia Diesel. Chiar și pila de 
combustie va juca în mod sigur un rol și mai important în viitor. 
Puteți observa deci: lucrul în ateliere va deveni în viitor mai divers 
și mai interesant, însă cu siguranță nu va fi mai puțin. 

Vă mulțumim pentru interviu, domnule Henning 

Interviul complet poate fi găsit pe atr.de/presse în 
ediția blinklicht 1-2020 de la pagina 26. 





Lucrul în atelier devine tot mai complex. Este bine 
aşadar să ai de partea ta un partener precum 
MAHLE. Deoarece MAHLE nu doar îți deschide 
accesul către vehicul prin intermediul interfeței OBD 
sau calea către noi domenii de activitate, precum 
calibrarea sistemelor de asistență a şoferului şi 
întreținerea instalației de climatizare, ci îți asigură  
şi continuitatea afacerii prin măsurarea gazelor de 
eşapament. În orice caz, poți fi sigur: vom deschide 
toate aceste noi drumuri împreună cu tine. 
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–
CU MAHLE  
 ÎN VIITORUL  
 ATELIERELOR –



Fiat Chrysler Automobiles (FCA) a fost primul producător de vehicule  
care şi-a protejat interfețele OBD printr-un gateway de securitate. 
MAHLE a încheiat aşadar rapid un acord cu FCA. Astfel vei rămâne  
şi în viitor perfect capabil să realizezi diagnosticări cu echipamentele 
noastre (TechPRO® şi CONNEX). 

–
DESCHIZĂTOR  
 DE UȘI DIGITAL –

 SOLUȚII DE SERVICE 

Diagnosticarea vehiculului prin interfața OBD este una dintre cele mai importante activități ale unui atelier auto. Drept  
urmare, un mecanic neautorizat poate executa la vehiculele protejate în acest mod doar diagnosticarea OBD prevăzută  
prin lege și citirea memoriei de erori a unităților de comandă. Nu mai este posibilă introducerea sau ștergerea înregistrărilor.  
Iar cine dorea să aducă modificări sistemelor vehiculului era îndrumat către testerul original al FCA. MAHLE a reacționat 
așadar rapid când FCA și-a protejat interfețele OBD printr-un gateway de securitate împotriva accesului neautorizat. 



Soluția noastră pentru diagnosticarea completă a vehiculelor produse de FCA: în calitate de client MAHLE, poți achiziționa un 
abonament anual și avea acces la portalul FCA. Dacă lucrezi cu testerul de diagnosticare de la MAHLE, acesta se conectează 
scurt la serverul FCA, pentru a-și descărca certificatul, care este necesar pentru anumite activități de diagnosticare și service. 
Atelierele auto pot efectua astfel toate lucrările de diagnosticare activă relevante, de exemplu, pentru setările de bază, calibrări, 
codări, ștergerea codurilor de eroare, resetarea intervalelor de service și așa mai departe. 

Pericol: acces neautorizat 

Autovehiculele moderne sunt computere pe roți. Iar deoarece conectivitatea devine tot mai importantă și în acest context, există 
riscul unei accesări neautorizate a sistemului vehiculului. Au demonstrat deja acest lucru hackeri din SUA, care au preluat contro-
lul asupra unui Jeep. Problema devenind acută, FCA a integrat în vehiculele sale un sistem de securitate corespunzător, care 
permite accesul diferențiat sau blochează accesul activ Over-the-Air și prin interfața OBD, în funcție de clasa de drepturi. 

Alți producători lucrează de asemenea la firewall-uri similare. Volkswagen și Mercedes-Benz introduc pe piață deja din acest an 
modele noi, cu o restricționare a accesului la magistrala de date a vehiculului. La Volkswagen se utilizează un sistem de sigu-
ranță, care transmite date privind situațiile de pericol între vehicule. SFD (Schutz der Fahrzeugdiagnose - protecția sistemului  
de diagnosticare a vehiculului) este numele dat de cei din Wolfsburg sistemului lor de protecție a magistralei CAN. Sistemul 
CeBAS (Certificate Based Automotive Security - securitatea autovehiculelor bazată pe certificate) are rolul de a  
proteja viitoarele modele Mercedes împotriva accesului neautorizat la date. Cu MAHLE ca partener, poți fi sigur  
că facem totul - de comun acord cu producătorii - pentru ca tu să ai în continuare acces total la interfețele OBD  
ale vehiculelor moderne folosind testerele noastre de diagnosticare. 
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 SOLUȚII DE SERVICE 

–
MAHLE TE FACE  
 EXPERT ADAS –



Siguranța are prioritate. Din acest motiv, producătorii de automobile echipează tot mai multe modele cu sisteme de asis- 
tență a șoferului. Calibrarea acestor sisteme devine așadar pentru atelierele auto o temă de service importantă și de viitor.  
Însă există și reversul medaliei: Nu există încă nicio lege care să reglementeze omologarea de tip sau cerințele de tehnică 
a măsurării impuse sistemelor de calibrare, cum este de exemplu cazul aparatelor de testare a emisiilor. Prin urmare,  
temele privind documentația de lucru și diligența sunt intens discutate în prezent în cercurile de specialitate. Deoarece 
aceasta se răsfrânge pe de o parte asupra noastră, în calitate de producător, pe de altă parte asupra voastră, atelierele  
de execuție, însă și asupra asigurătorilor și deținătorilor de vehicule. 

Prin DAC2 (DIGITAL ADAS CERTIFICATED CALIBRATION), MAHLE este 
prima societate de pe piața pieselor de schimb care oferă un proces 
de certificare oficial pentru sistemul său TechPRO® Digital ADAS. 
Aceasta face şi din tine un specialist absolut, când vine vorba despre 
calibrarea sistemelor de asistență a şoferului. 
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PROGRAMUL DE CERTIFICARE 
Noi, cei de la MAHLE afirmăm: calibrarea noastră oferă aceleași rezultate ca și o calibrare efectuată de producătorul automobilului. Ne asumăm 
această declarație. Și o susținem acum inclusiv prin programul nostru de certificare DAC2. Acesta acoperă întregul lanț de livrare: producător, 
tehnician, atelier. Programul DAC2 a fost dezvoltat împreună cu două organisme de certificare independente: cu TÜV Rheinland în cazul proce-
sului de producție și cu CEPAS (Bureau Veritas) în cazul programului de instruire pentru tehnicieni și ateliere auto. 

Trei nivele de certificare 

1)  Certificarea produsului:  
  Fiecare sistem TechPRO® Digital ADAS produs respectă cerințele de certificare impuse de TÜV Rheinland. 

2)  Certificarea tehnicienilor: 
   Tehnicienii se ocupă de calibrarea inițială și verificarea periodică a sistemului TechPRO® Digital ADAS. Dorim să creăm astfel o rețea de 

specialiști, care să se ocupe în numele MAHLE cu monitorizarea fiecărui sistem Digital ADAS din piață. La sfârșitul cursului de perfecționare, 
tehnicianul primește o calificare Tutor/Tutor Senior, care trebuie reînnoită periodic. 

3)  Certificarea angajaților atelierului:  
   Programul de instruire certificat CEPAS oferă atelierelor de reparații competențele necesare pentru calibrarea corectă, conform standardelor 

definite de MAHLE, a vehiculelor cu sisteme de asistență a șoferului. După cursul de instruire, atelierul/angajatul primește un certificat, care  
îi atestă calitatea de SPECIALIST ÎN CALIBRAREA SISTEMELOR ADAS. 

Concluzie:  
Pentru voi, atelierele auto, DAC2 este un instrument important pentru a face dovada calității și profesionalismului muncii voastre. Deoarece  
doar SPECIALIȘTII ADAS pot emite un certificat de calibrare oficial. Acesta documentează parametrii vehiculului dinainte și după calibrare  
și atestă faptul că aceasta din urmă a fost realizată conform celor mai înalte standarde. Acest lucru are un rol important tocmai în  
relația cu societățile de asigurare, deoarece acestea acceptă certificatul ca dovadă a restabilirii complete a funcționalității sistemelor  
ADAS. Programul DAC2 a pornit deja în Italia și este implementat acum pas cu pas pe alte piețe. 



Să numeri boabele de orez? O treabă simplă.  
Particulele diesel? Numai cu un aparat dotat cu 
tehnică de măsurare de înaltă precizie, precum 
noul EmissionPRO® PMU 400 de la MAHLE.  
Atelierele auto cu autorizație de verificare a  
gazelor de eşapament vor avea nevoie de aşa 
ceva la verificarea gazelor de eşapament. 

În ultima ediție MPULSE 1/2020 v-am 
anunțat deja că am dezvoltat un contor de 
particule pentru inspecția de verificare 
a gazelor de eșapament. Rezultatul ajunge 
acum pe piață: aparatul EmissionPRO® 
PMU 400 de la MAHLE. Cu acesta ai pe 
mână un aparat de măsură inovator și 
adaptat la viitor. Deoarece contorul nostru 
de particule poate măsura printr-o simplă 
modernizare particulele cu o dimensiune 
de doar circa zece nanometri emise de 
motoarele pe benzină. Iar experții sunt de 
acord în această privință: o dată cu regle-
mentarea noilor norme de poluare, se va 
implementa și măsurarea particulelor 
pentru toate motoarele Euro 6 pe benzină. 

În gazele de eșapament se găsesc nu doar 
particulele de calamină ce trebuie măsura-
te, ci și gaze care pot condensa la răcire. 
Aceasta poate conduce în anumite situații 
la măsurători eronate. Motiv pentru care 
aparatul EmissionPRO® integrează o secți-
une de încălzire. Însă furtunul dintre sondă 

și aparatul de măsură este de asemenea 
încălzit. Proiectanții noștri au avut în vedere 
o manevrabilitate ușoară, în ciuda comple-
xității aparatului de măsură. 

Se potriveşte oricărui atelier 

Poți achiziționa noul aparat PMU 400 ca 
modul de echipare ulterioară și îl poți atașa 
perfect în lateralul stațiilor noastre de mă-
surare a gazelor de eșapament (MAHLE 
EmissionPRO® 180 și OMNIBUS de la 
BRAIN BEE), alături de opacimetru și 
analizorul de patru gaze. Poți utiliza conto-
rul nostru de particule, chiar dacă nu dispui 
de o stație de verificare a gazelor de eșa-
pament de la MAHLE. Aparatul PMU 400 
poate fi utilizat ca soluție de sine stătătoare, 
deoarece dispune de un ecran și o tasta-
tură. Însă aparatul poate fi conectat și la un 
PC sau un laptop, prin interfața Bluetooth 
sau USB. Poți tipări așadar procesele- 
verbale de verificare și anexa raportul de 
verificare a gazelor de eșapament. 

 SOLUȚII DE SERVICE 

–
PE URMELE  
 CALAMINEI –
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O afacere bună 

Măsurarea la capătul țevii de eșapament va fi 
o afacere bună pentru atelierele cu autorizație de 
verificare a gazelor de eșapament. Deoarece 
erorile din procesul de post-tratare a gazelor de 
eșapament trebuie identificate prin diagnosticare, 
de exemplu cu aparatul MAHLE TechPRO®. Cauza 
unor valori prea ridicate poate fi, pe lângă un filtru 
de particule defect, un traductor de presiune 
defect sau o poziție incorectă a supapei EGR. Iar 
aceasta înseamnă în final mai multe lucrări. 

SERIA EmissionPRO®:  
MODULAR ȘI FLEXIBIL 
Stațiile EmissionPRO® 150 (standard) și 180 (profesio-
nală) pentru măsurarea gazelor de eșapament îndepli-
nesc cerințele tale cu privire la o verificare profesională 
și de înaltă precizie a gazelor de eșapament, chiar și în 
cazul verificărilor oficiale ale gazelor de eșapament. În 
plus, aparatele sunt omologate conform diverselor 
reglementări naționale privind controlul sistemului de 
eșapament al vehiculelor pe benzină și diesel, precum 
și al motocicletelor și autovehiculelor utilitare. Mulțumită 
principiului de construcție modular, îți poți asambla 
singur stația individuală, selectând diverse module 
MAHLE și conectându-le la PC. Modulele includ de la 
noul contor de particule PMU 400, analizoare de gaz și 
opacimetre, până la tahometre și accesorii. Toate mo-
dulele sunt disponibile la mărcile MAHLE și BRAIN BEE. 

Concepută ca un sistem deschis, seria EmissionPRO® 
este compatibilă cu toate sistemele software și hardware 
uzuale. Datorită soluției Plug and Play, trebuie să faci 
doar trei lucruri: conectezi, activezi și începi măsurarea. 

TOATE AVANTAJELE ÎN SINTEZĂ: 
› Inovator 

›  Pregătit pentru viitoare provocări (particule de 10 nm la motoarele pe benzină) 

› Permite și utilizarea de sine stătătoare, precum și comanda printr-un PC 

› Ușor de integrat în aparatele de verificare a gazelor de eșapament existente 

› Tehnologie de vârf în domeniu 

› Utilizare simplă 



LOUIS RECOMANDĂ –
MERGI  
 LA SIGUR –

Stația de întreținere a instalației 
de climatizare ACX 480 este 
premiată cu Red Dot Award 
2020 în categoria „Smart 
Products” pentru conceptul 
său de operare ergonomic și 
intuitiv, precum și pentru 
aspectul său modern. 
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La ultima întreținere a climatizării s-a folosit pentru umplere agen-
tul frigorific corect, ori pur și simplu cel disponibil sau chiar cel 
mai ieftin? Aparatul MAHLE IDX 500 îți spune cu certitudine ce 
agent frigorific se află în instalație și cu ce aparat de climatizare 
trebuie să-l aspiri. Ceea ce nu are voie să se întâmple în niciun 
atelier este amestecarea unor agenți frigorifici diferiți în interiorul 
echipamentului de service și în circuitul instalației de climatizare. 
Aceasta se poate întâmpla totuși, dacă nu se cunoaște ce agent 
se află în vehiculul clientului și ce grad de puritate are. O astfel de 
amestecare s-ar perpetua pe neobservate fără aparatul IDX 500. 
Aceasta poate duce la anularea certificatului de înmatriculare a 
autovehiculului. Așadar: mergi la sigur în cazul întreținerii climati-
zării și efectuează mai întâi o analiză cu aparatul MAHLE IDX 500. 

Sigur, rapid, eficient 

Un identificator de agenți frigorifici, pre-
cum MAHLE IDX 500, este o parte impor-
tantă a caietului de sarcini VDA (Asociația 
Industriei Auto Germane). Cu acest anali-
zor, atelierul poate determina în prealabil 
puritatea agenților frigorifici din flacoanele 
de depozitare sau din instalațiile de cli-
matizare ale vehiculelor. Noul analizor 
este utilizabil numai în combinație cu o 
stație de întreținere a instalației de clima-
tizare MAHLE ACX. Este mai rapid decât 
modelul anterior și oferă o protecție 
maximă posibilă pentru stația de întreți-
nere a instalației de climatizare. 

Pentru o analiză sigură, aparatul este dotat cu un cuplaj de joasă 
presiune. Cu ajutorul acestuia poate fi integrat într-o clipă în 
stația de întreținere a instalației de climatizare prin „Plug and 
Play”. Procesul de analiză se derulează complet automat, astfel 
că vei primi imediat un rezultat fiabil al măsurătorii. Producătorii 
de vehicule precum Mercedes-Benz prescriu de exemplu, în 
cazul unui grad de puritate yf mai mic de 92 procente, golirea și 
spălarea instalației de climatizare, separarea și eliminarea agen-
tului frigorific, precum și curățarea stației de întreținere a instalați-
ei de climatizare. Totul te costă lejer 2.000 Euro (pentru agentul 
frigorific, uscător etc.), plus timpul de lucru necesar întregului 
proces. Aceste costuri le poți economisi cu echipamentul nostru. 

În cazul întreținerii climatizării, atelierele auto au de-a face între timp cu doi agenți frigorifici diferiți, a căror ameste-
care nu este permisă: R134a şi R1234yf. Cu IDX 500 de la MAHLE vei avea un analizor care îți spune exact care dintre 
aceşti agenți frigorifici este prezent în instalația de climatizare. 

TOATE AVANTAJELE  
ÎN SINTEZĂ: 
› Determină clar ce agent frigorific este prezent în instalație 

› Indică precis echipamentul cu care trebuie efectuată aspirarea 

›  Garantează că nu va ajunge un agent frigorific necorespunzător  
în echipamentul tău 

› Un singur modul de analiză pentru ambii agenți frigorifici 

›  Protejează împotriva funcționării defectuoase și contaminării 
instalației și echipamentului 

› Evită o curățare costisitoare sau eliminarea inutilă 

› Economisește timp și bani 

SPĂLARE CU APROBAREA DAIMLER 
O activitate profitabilă, pe lângă întreținerea instalației de climatizare, este întreținerea cutiei de  
viteze automate. Am introdus pe piață în acest sens un nou aparat: ATX 190. 
Când cutia de viteze începe să smucească sau să se blocheze, trebuie intervenit. În astfel de cazuri, o simplă  
schimbare a uleiului cutiei de viteze nu este adesea suficientă. Deoarece la schimbarea uleiului, prin bușonul  
de golire a uleiului se scurg din sistem doar 40 până la 50 procente din uleiul uzat. Depunerile și impuritățile,  
care împiedică funcționarea ireproșabilă a cutiei de viteze automate, rămân în cea mai mare măsură în cutia de viteze.  
Cu seria FluidPRO®, MAHLE are deja pentru tine în ofertă soluții complet automate pentru spălarea cutiilor de viteze  
automate. Aceasta este completată acum cu un nou model, prin aparatul ATX 190. Noul aparat pentru spălarea cutiilor  
de viteze automate îndeplinește toate condițiile impuse prin caietul de sarcini al producătorului și este așadar atât de  
eficient, cu un raport de schimbare de 100 de procente, încât a primit aprobare din partea Daimler. 
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Întreținerea instalațiilor de climatizare este o activitate 
de service centrală şi va deveni chiar mai importantă  
în cazul autovehiculelor electrice, precum şi al celor 
hibride. Rolul componentelor de management termic 
devine astfel unul tot mai semnificativ. Acestea nu mai 
sunt responsabile doar pentru confort, ci mai degrabă 
pentru durata de viață a celorlalte componente, precum 
şi pentru funcționarea sistemului de propulsie electric. 
Din acest motiv este decisiv pentru tine să pariezi pe 
calitate în cazul componentelor importante ale sistemu-
lui de climatizare, precum compresorul şi uleiul de 
compresor: respectiv pe produsele oferite de MAHLE. 

–
CLIMATIZARE:  
 SERVICE-UL  
 TĂU CU  
 POTENȚIAL –



–
ESENȚĂ ȘI 
 PUTERE –

 MANAGEMENT TERMIC 

Compresoarele de climatizare sunt inima circuitului de 
agent frigorific şi, prin urmare, a sistemului de climatizare 
al vehiculului. La autovehiculele electrice, rolul compre-
sorului de climatizare devine şi mai important: Acesta 
se transformă aşadar dintr-o caracteristică de confort 
într-o componentă de asigurare a funcționării. 
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Compresorul de climatizare: pachetul de forță 

Compresoarele de climatizare aspiră agentul frigorific în stare gazoasă din vapori-
zator, îl comprimă şi îl transferă condensatorului de climatizare, unde se lichefiază din nou. 

Muncă grea neîntreruptă. Odată cu progresul mobilității electrice, rolul compresorului de climati-
zare devine şi mai important. Deoarece în acest caz asigură temperatura corectă, respectiv răcirea 

bateriei (decisive pentru durata de viață, viteza de încărcare şi autonomie), a motorului electric şi  
a electronicii de putere (protecție împotriva deteriorărilor). Compresorul de climatizare devine astfel 

o componentă centrală a grupului motopropulsor. 

Adaptat nevoilor 
La vehiculele electrice se utilizează compresoare de climatizare acționate electric, deoarece la această acționare 

lipsește cureaua de transmisie cu nervuri. Însă și vehiculele hibride profită de compresoarele de climatizare electrice, 
deoarece acestea pot fi reglate conform necesităților. Aceasta reduce consumul de combustibil și prin urmare emisiile de 

CO2. Instalația de climatizare funcționează și cu motorul oprit și răcește la nevoie suplimentar agentul de răcire pentru 
răcirea bateriei. „Funcția extinsă a compresorului de climatizare în domeniul mobilității electrice și hibride conduce la o 
importanță sporită a întreținerii climatizării și, prin urmare, la un volum mai mare al activităților de întreținere pentru ateliere”, 
explică Olaf Henning, membru al conducerii concernului MAHLE și director al departamentului comercial Aftermarket. 

100 de ani de experiență, 1.100 de compresoare de climatizare 
MAHLE are în ofertă aproximativ 1.100 de compresoare de climatizare diferite, la calitate recunoscută. Cu acestea poți oferi 
clienților tăi un service complet și de top pentru instalația lor de climatizare. Deoarece un lucru este clar: noua funcție a 
compresorului de climatizare la sistemele de propulsie alternative face din întreținerea instalației de climatizare o activitate 

de întreținere și mai importantă și lucrativă pentru ateliere. Rămâne în sarcina ta să explici conducătorilor de vehicule 
electrice și hibride ce urmări poate avea o defectare a sistemului. 



Când se defectează compresorul de climatizare, te costă.  
Pentru a nu se ajunge aici, trebuie să te bazezi pe un ulei de 
compresor de calitate superioară. Deoarece uleiul este una  
din componentele decisive pentru durabilitatea compresorului. 

De ce să te complici, dacă se poate și simplu? Soluția pentru uleiul de compresor este: uleiul PAO 68 de  
la MAHLE. Uleiul multifuncțional lubrifiază cu fiabilitate compresoarele de climatizare și reprezintă o soluție 
economică pentru tine. Deoarece versiunea uleiului nostru PAO 68 AA1 fără agent de detectare a scurgerilor 
poate fi utilizată în aproape toate instalațiile de climatizare ale vehiculelor cu motor cu ardere internă, cu 
propulsie electrică sau hibridă. Uleiul PAO 68 AA1 fără agent de detectare a scurgerilor se pretează atât 
pentru agenții frigorifici R134a și R1234yf, cât și pentru clasicele compresoare de climatizare cu piston și 
electrice. Deci un ulei pentru toate situațiile. Există o excepție: compresoarele rotative cu palete. Însă și  
pentru acestea și toate celelalte situații avem în ofertă uleiul de compresor potrivit. 

Lubrifiază şi protejează 
Marele avantaj al uleiului nostru PAO 68 este polivalența. În plus, spre deosebire de uleiurile PAG, nu este 
higroscopic. Cunoști această proprietate de la lichidul de frână, care se încarcă cu umiditate în timp și nece-
sită așadar o schimbare periodică. Prin utilizarea uleiului multifuncțional MAHLE poți preveni și contracara în 
plus problemele cu umiditatea, cum ar fi înghețarea componentelor sau formarea acizilor în circuitul de clima-
tizare. În comparație cu uleiurile uzuale, uleiul PAO 68 oferă așadar evident mai multe posibilități de utilizare, 
protejează împotriva uzurii și asigură funcționarea compresorului de climatizare. Iar dacă dorești totuși să 
utilizezi un ulei PAG, ți-l oferim bineînțeles și pe acesta în toate variantele standardizate uzuale. 

 MANAGEMENT TERMIC 

–
ULEIUL DE COMPRESOR:  
 SEVA VIEȚII –



AVANTAJELE ULEIULUI PAO 68 
›  Un ulei pentru aproape toate compresoarele de climatizare 

›  Nu este higroscopic, nu absoarbe umiditatea 

›  Compatibil cu mulți alți lubrifianți și agenți frigorifici 

›  Se pretează atât pentru completare, cât și pentru înlocuirea întregului volum din sistem 

›  Depozitare simplificată 

CE ESTE  
ULEIUL PAO 68? 
› În procesul de fabricație, la substanța de bază PAO  
(polialfaolefină) se adaugă aditivi speciali, care conferă 
uleiului proprietățile sale excelente. Uleiul PAO 68 de  
la MAHLE reprezintă astfel o combinație unică între  
un ulei sintetic înalt rafinat şi aditivi pentru creşterea  
performanțelor. 
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–
ULEIUL DE COMPRESOR:  
 SEVA VIEȚII –



–
MODELE  
 CLASICE  
 DE LA  
 IMPRIMANTĂ –
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Proiectarea unui piston pentru un vehicul nou poate fi realizată de MAHLE cu cei 100 de ani de experiență ai săi. La reproducerea 
modelelor clasice, pentru care nu mai sunt disponibile matrițele de turnare, acest lucru nu este chiar atât de simplu. Deoarece aces-
tea sunt deja gata construite. Provocarea: toate datele disponibile se prezintă de obicei sub forma unei planșe 2D în tuș, parțial chiar 
și pe microfilm sau ca prototip. Este vorba așadar despre reproducerea unui produs MAHLE mai vechi cu păstrarea originalității, un 
aspect foarte important pentru iubitorii vehiculelor de epocă. 

De la 2D la 3D 
În cazul unui model clasic, fabricarea unui piston brut este destul 
de costisitoare. Deoarece nu mai sunt disponibile întotdeauna 
matrițele de turnare și forjare corespunzătoare. În plus, recon-
strucția conturului interior pe baza vechilor desene este mare 
consumatoare de timp. Aici intră în scenă imprimarea 3D, pentru 
care este necesară mai întâi generarea unor date 3D pretabile 
pentru imprimare. MAHLE folosește în acest scop prototipuri 
originale, care pot fi și utilizate. Acestea sunt scanate tridimensi-
onal pe interior. Norul de puncte astfel rezultat este transferat de 
proiectant cu câteva adaptări într-un program CAD. Datele pot  
fi preluate apoi direct pentru imprimarea 3D sau chiar și pentru 
fabricarea unor matrițe de turnare. 

Tehnică de viitor 
La prelucrarea finală a pistonului, MAHLE se bazează în continu-
are pe aceleași utilaje ca și în cazul pistoanelor convenționale. 
Deoarece încă nu este posibilă imprimarea unui piston complet 
pregătit pentru montare. Toleranțele de fabricație de ordinul 
micronilor impuse în prezent nu sunt încă posibile. Primele impri-
mate 3D de probă din material plastic indică însă că această 
tehnică este una de viitor. O contribuție importantă la durabilita-
tea pistonului are în plus aliajul. Noi am reușit să dezvoltăm deja 
un aliaj pretabil la imprimarea 3D. Prin imprimarea 3D va fi posi-
bilă fabricarea rentabilă chiar și a celor mai mici serii de produc-
ție, pentru a repune în funcțiune vechile motoare cu obișnuita 
calitate MAHLE. 

Răspunsul „Nu mai este disponibil” însemnă sfârşitul pentru multe vehicule 
de epocă, tocmai când este vorba despre piese de motor importante. Din 
acest motiv, MAHLE CLASSIC LINE pariază acum pe tehnica imprimării 3D. 

Structura internă a semifabricatului imprimat (deocamdată din material 
plastic) a unui piston în doi timpi pentru un Auto Union 1000 S 

Aceste pistoane turnate pentru Auto Union 1000 S  
pot fi imprimate fidel cu originalul. 

CONTACTUL TĂU DIRECT CU MAHLE CLASSIC LINE: 
classicline@mahle.com sau peter.riedmayer@mahle.com.  
Afli mai multe informații pe classicline.mahle.com. 



Inovare cu efect pe termen lung 
În 1930 Ernst Mahle a conceput pistonul cu segmenți, care este prezent și în zilele noastre într-o formă 
perfecționată. Pistonul brut este turnat sau forjat. Mulțumită MAHLE există acum o a treia metodă prin 
care poate fi creat un semifabricat, în vederea prelucrării ulterioare. MAHLE imprimă acum, într-un proiect 
deschizător de drumuri împreună cu Trumpf, pistoane brute pentru Porsche GT2 RS prin procesul de 
topire selectivă cu laser. Aceasta a permis funcționarea în premieră mondială a unui piston fabricat aditiv 
într-un motor de mare putere. Noua tehnologie permite o optimizare topologică a pistonului cu canal 
de răcire, pentru obținerea unui așa-numit design bionic. Similar structurii unui os, se formează material 
numai acolo unde apare și un flux de forțe. Aceasta conferă pistonului o structură ușoară, stabilă și prin 
urmare ideală pentru utilizarea într-un motor de mare putere. 

Tehnologia de fabricație aditivă poate însă mai mult. Dat fiind că ceastă tehnologie produce pistoane brute 
foarte diferite, fără a folosi matrițe de forjare sau forme de turnare scumpe, este posibilă astfel fabricarea 
rentabilă a seriilor foarte mici de producție, de exemplu pentru vehicule de epocă, și distribuirea acestora 
prin rețeaua aftermarket (citește în acest sens la pagina 26). 

Fără schimbare nu există 
mobilitate. Aceasta reie-
se clar din aceste pagini. 
Imaginile prezintă marele 
nostru atu: întotdeauna 
cu un pas înainte, pentru 
a oferi pieței soluții mai 
inteligente şi eficiente. 
Aceasta este promisiunea 
noastră. Inclusiv în viitor. 

Informații suplimentare privind procedeul Rapid Manufacturing și proiectul pentru Porsche GT2 RS  
găsești pe pagina mpulse.mahle.com, la „MAHLE INSIDE”. 

–
ÎN PREZENT, CA ȘI ÎN TRECUT:  
 MAHLE ASIGURĂ MOBILITATEA –
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MAHLE deschide noi domenii de activitate 
În 1988 MAHLE introducea pe piață prima sa 
stație de întreținere a instalației de climatizare și 
devenea astfel un pionier în această branșă. 
Pentru atelierele auto se năștea un nou domeniu 
de activitate. În prezent, tehnologia noastră E³ a 
noii generații de echipamente reprezintă echiva-
lentul unei întrețineri ecologice, economice și 
eficiente a instalației de climatizare. Acestora li 
s-au adăugat între timp, printre altele, testere de 
diagnosticare, echipamente pentru schimbarea 
uleiului de transmisie și echipamente pentru 
calibrarea sistemelor de asistență a șoferului. 

Livrare rapidă la client 
Disponibilitatea pieselor de schimb a fost și este un factor concu-
rențial decisiv. Centrul logistic modern pentru piața pieselor de 
schimb MAHLE se află în Schorndorf, în apropiere de Stuttgart. 
Acolo este depozitat întregul nostru portofoliu de produse cu 
circa 150.000 de piese de schimb. Produsele sunt distribuite de 
acolo în toată lumea. 

Testare în laborator 
Încă din 1936 MAHLE lucrează la dezvoltarea unor soluții de mana-
gement termic folosind tunele aerodinamice. În prezent, tunelele 
noastre aerodinamice pentru sisteme de climatizare și răcire din 
Stuttgart și Troy (SUA) permit proiectarea și testarea sistemelor de 
răcire și climatizare în condiții precis determinate. 



Știai că MAHLE este un lider în proiectarea şi 
fabricarea motoarelor electrice? Fie că este 
vorba de vehicule pe două roți, autoturisme, 
autovehicule utilitare, maşini de golf, utilaje 
de lucru mobile şi utilaje de transport uzinal, 
MAHLE oferă sistemul de propulsie potrivit. 
Pentru a testa fiecare tip de punți electrificate 
pentru vehiculele pur electrice şi hibride,  
la MAHLE Powertrain GmbH din Fellbach  
există acum un nou banc de probă pentru 
punți electrificate. 

–
TEST DE  
 ANDURANȚĂ  
 PENTRU  
 PROPULSOARE  
 ELECTRICE –



Motoarele electrice trebuie să îndeplinească aceleaşi cerințe ca şi cele cu ardere internă: Fiabilitate 
în orice condiții de climă, durabilitate şi o eficiență pe cât posibil înaltă. Cei peste 100 de ani de 
experiență au făcut din motorul cu ardere internă un agregat de propulsie eficient. Motorul electric 
se află încă la început în industria automobilelor. MAHLE este deja lider în proiectarea şi fabricarea 
motoarelor electrice, alcătuite dintr-un motor electric fiabil combinat cu o unitate de comandă a 
motorului şi, la nevoie, inclusiv cu un demultiplicator adecvat. Tensiunile sistemului ajung în acest 
caz de la 24 până la 800 volți, iar randamentul mecanic de la unu până la 250 kilowați. 
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MAHLE POWERTRAIN OFERĂ SERVICII DE DEZVOLTARE ȘI CONSULTANȚĂ PENTRU PROIECTAREA, ÎNCERCAREA,  
IMPLEMENTAREA, DEZVOLTAREA SISTEMELOR ȘI INTEGRAREA MOTOARELOR CU ARDERE INTERNĂ ȘI A SISTEMELOR 
DE PROPULSIE ELECTRIFICATE, FIIND UN EXPERT RECUNOSCUT ÎN CERCETAREA, DEZVOLTAREA ȘI IMPLEMENTAREA 
SISTEMELOR INOVATOARE DE PROPULSIE, COMANDĂ, MANAGEMENT TERMIC ȘI SOFTWARE, CARE CONDUC LA  
SOLUȚII PERFORMANTE, GATA DE PRODUCȚIE PENTRU SISTEMELE DE PROPULSIE VIITOARE. 

TESTE DE PERFORMANȚĂ 

Bancul de probă pentru punți electrificate de la 
MAHLE Powertrain din Fellbach poate acomoda o 
întreagă unitate de propulsie electrică, cu motor 
electric, invertor, reductor și alte componente electrice 
auxiliare. Pe cele două laturi ale bancului de probă 
sunt amplasate dinamometre, care pot acționa asupra 
asupra întregii punți electrificate cu până la 350 ki-
lowați și 3.500 newtoni-metru pe fiecare latură (roată). 
Cu acești parametri de performanță, inginerii de la 
MAHLE Powertrain pot efectua asupra acționărilor 
electrice, printre altele, înregistrări ale diagramelor 
caracteristice, măsurători de putere, analize de efici-
ență, analize termice, teste de anduranță, teste dina-
mice în timp real cu simularea vehiculului, evaluări 
Torque-Vector (distribuția cuplului) sau măsurări ale 
patinării roților. Bancul de probă pentru acționări 
electrice este alcătuit dintr-un vinclu-suport pentru 
puntea, respectiv motorul supus testării, două dina-
mometre și simulatorul de baterie pentru aplicații de 
înaltă tensiune (până la 1.000 A/1.000 V) și joasă 
tensiune (650 A/60 V). 

CĂLDURĂ ȘI FRIG 

Performanța și durabilitatea unui grup motopropulsor 
electric sunt influențate puternic de mediul ambiant. 
Dat fiind că MAHLE este și un expert în managemen-
tul termic pentru domeniul mobilității electrice, bancul 
de probă dispune de un sistem de condiționare cu 
apă de răcire pentru reproducerea situațiilor de func-
ționare extreme. Inginerii pot expune astfel obiectul 
testat la temperaturi de minus 30 până la plus 130 
grade Celsius și pot determina modul în care acestea 
influențează parametrii testați. Rezultatele privind 
comportamentul sistemului de propulsie în aceste 
condiții extreme sunt implementate în optimizarea 
componentelor, precum și a circuitelor de climatizare 
și ale agentului frigorific. Cu aceste teste de andu-
ranță, MAHLE garantează funcționalitatea, rezistența 
și fiabilitatea sistemelor sale de propulsie electrică. 



MAHLE deschide noi drumuri în sportul cu motor imersându-se în 
lumea virtuală, în eSports. Fiind una dintre primele companii, ne 
angajăm în stil mare în Sim-Racing şi catapultăm echipa MAHLE 
RACING TEAM din standuri până la vârful clasamentului. 

Sportul real cu motor nu se poate desfășura? Nicio problemă! 
Bineînțeles că preferăm să ne demonstrăm cunoștințele în 
automobile de curse reale, însă în situația excepțională actuală 
merită ca MAHLE să parieze pe încă un cal de curse: pe 
Sim-Racing. Echipa MAHLE RACING TEAM s-a prezentat 
pentru prima dată la start deja înainte de apariția coronaviru-
sului. Încă din primele sale săptămâni de existență echipa a 
dovedit că este printre cele mai bune din categoria sa. 

Cooperare cu o echipă de top 
De atunci, unii dintre cei mai buni concurenți în simulările de 
curse din lume apar în automobilele de curse virtuale concepute 
de MAHLE. Cooperăm cu Williams Esports, una dintre echipele 
de top din lume în sectorul Sim-Racing aflat în plin avânt. În 
calitate de fondator al echipei de formula 1 Williams, Williams 
Esports dă de lucru unui număr mare de concurenți în simulările 
de curse, care participă la diverse serii de curse cu diverse 
vehicule, unde se oferă premii în bani tot mai profitabile. 

„Când o companie decide să se implice în Sim-Racing, aceas-
ta este o cu totul altă lume. Sunt necesare unele investiții în 
infrastructură și trebuie acumulată o grămadă de experiență” 
este de părere Steven English, Head of eSports la Williams. 

„La Williams am pus la punct un proiect eSports matur, totul 
este deja la locul său. Ne bazăm așadar pe o poziție solidă, 
pentru a oferi echipei MAHLE exact suportul de care are nevoie 
pentru a atinge succesul și a-și spune cuvântul în Sim-Racing.” 
 
Acesta este Sim-Racing 
În spațiul digital se întâlnesc piloți de curse, care concurează 
între ei în curse virtuale, cu volan și pedale, ca într-un automobil 
de curse real. Printre cele mai populare platforme se numără 
iRacing și rFactor 2, unde se desfășoară evenimente care sea-
mănă izbitor cu realitatea. Din cauza crizei coronavirusului, 
piloților de simulatoare li s-au alăturat de la o săptămână la alta 
tot mai mulți piloți de curse profesioniști, precum Philipp Eng, 
Bruno Spengler, Mike Rockenfeller sau Matt Campbell. Cursele 
virtuale reprezintă pentru ei un surogat binevenit în această 
pauză competițională. 

Echipa MAHLE RACING TEAM concurează printre alții contra 
tuturor acestor nume mari, în seria de circuite digitale lungi 
powered by VCO de la Nürburgring, pe legendara Buclă nordică. 
Cei doi piloți Williams Esports, Agustin Canapino și Alex Arana, 
își adaugă un succes după altul de la debutul sezonului, la sfârși-
tul lunii martie. Și cel mai bun lucru: totul este absolut fără emisii! 

–
O POVESTE VIRTUALĂ  
 DE SUCCES –



Aflați mai multe despre Sim-Racing pe mpulse.mahle.com la rubrica „SUDOARE ȘI BENZINĂ”. 
Cursele sunt transmise în direct, printre altele, pe www.twitch.com/iracing. Ține-ne pumnii,  
când echipa MAHLE RACING TEAM se luptă pentru victorie în turneul său mondial virtual. 
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De ce dispun filtrele de ulei de o supapă de bypass?* 
Răspunsul este clar, nu-i aşa? MAHLE organizează 
cursuri de instruire cu privire la gama sa de produse, 
care vă ajută pe tine, colegii tăi şi angajații tăi să 
avansați în viața de zi cu zi a atelierului. Subiectele 
abordate de noi sunt de-a dreptul complexe, prin urmare 
dorim să sprijinim atelierele auto în pregătirea echipei 
de atelier în domeniile filtrare, management termic, 
agregate şi motoare. Aceasta înseamnă pentru tine: 
mai puține reclamații, costuri mai reduse, eliminarea 
reparațiilor repetate, clienți şi angajați mulțumiți. 

Pe lângă cele șase cursuri teoretice actuale, oferta noastră include trei cursuri de 
instruire practică pentru evitarea daunelor la autoturisme, autocamioane, utilaje 
agricole și utilaje pentru construcții, precum și cursuri de calificare pentru obține-
rea certificatelor de competență în ce privește instalațiile de climatizare și garanția 
Plus a compresorului. Pentru ca toți angajații să beneficieze de ceva din cursurile 
MAHLE, venim chiar și la atelierul tău. Comunică-ne subiectul, precum și când și 
unde trebuie să aibă loc instructajul. Ne ocupăm noi de toate celelalte. Interesat? 
Atunci adresează-te pur și simplu partenerului tău comercial MAHLE Aftermarket 
sau contactează-ne direct la ma.training@mahle.com. Apropo: răspunsul la 
întrebarea de mai sus îl găsești pe această pagină.

› Filtrarea în vehicul 

› Managementul termic 

› Demaroare și alternatoare 

› Motorul cu ardere internă în detaliu 

› Turbosuflantă 

› Tehnologii noi 

TEORIE

CONDIȚII  
DE PARTI- 
CIPARE 

Teorie: 

› Durată: 2,5 ore 

› Participanți: minimum 10 

›  Taxă per persoană:  
39,90 € plus TVA 

Practică: 

› Durată: 8 ore 

›  Participanți: minimum 8,  
maximum 15 

›  Taxă per persoană:  
129,90 € plus TVA 

Certificate:  
Competență privind instalațiile de  
climatizare din vehicul 
Garanția Plus a compresorului 

› Durată: 7 ore 

› Participanți: maximum 12 

› Taxă per persoană: 209,00 € plus TVA 

–
FORMATOR DE COMPETENȚE –

*  Răspuns: Supapa are sarcina de a proteja filtrul împotriva deteriorărilor cauzate de o presiune  
diferențială prea mare, în situația pornirii la rece și a unei viscozități înalte a uleiului de motor. 
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› Zona motorului 

› Turbosuflantă 

› Demaroare și alternatoare 

EVITAREA  
DAUNELOR  

ÎN PRACTICĂ 

› Instalațiile de climatizare din vehicul 

› Garanția Plus a compresorului 

CERTIFICAT DE 
COMPETENȚĂ 

PENTRU 

ȘTIAȚI ASTA? 
 Cum funcționează un termostat pentru agentul de răcire? 

A)  Bimetal 

B)  Dilatarea mercurului 

C)  Element de dilatare 

–
FORMATOR DE COMPETENȚE –

*  Răspuns: Supapa are sarcina de a proteja filtrul împotriva deteriorărilor cauzate de o presiune  
diferențială prea mare, în situația pornirii la rece și a unei viscozități înalte a uleiului de motor. 

Răspunsul este C. 



Extindem permanent oferta  
noastră bogată pentru ateliere.  
Îți prezentăm aici o scurtă  
selecție cu noutățile noastre.  
Poți comanda foarte uşor  
produsele noastre prin inter-
mediul catalogului online de la 
catalog.mahle-aftermarket.com. 

Tip vehicul:  
autoturism 
Producător:  
Audi 
Modele vehicule:  
A4, A5  
Denumire produs:  
HX 192D 

Tip vehicul:  
autoturism 
Producător:  
Toyota  
Modele vehicule:  
Auris, Avensis 
Denumire produs:  
KL 829D

›› FILTRE PENTRU ULEI DE TRANSMISIE 

›› FILTRE DE CARBURANT 

Tip vehicul: 
autocamion 
Producător: 
IVECO 
Modele vehicule:  
EuroCargo II–IV 
Particularități:  
EuroCargo II începând cu 06/03  
EuroCargo III începând cu 06/08  
EuroCargo IV începând cu 09/15 
Denumire produs:  
LA 1400

›› FILTRE DE ULEI 

›› FILTRE DE HABITACLU 

Tip vehicul: 
autocamion 
Producător: 
Mitsubishi  
Modele vehicule: 
Canter 
Denumire produs:  
OX 1175D 

–
PRODUSE  
 NOI –
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Tip vehicul: 
autoturism 
Motor:  
CAYC, BLS, BXE, CAYD 
Producător:  
VW, Audi 
Modele vehicule: 
Golf VI, Touran, 1.6 TDI, 1.9 TDI 
Particularități:  
Sputter  
Denumire produs: 
029 PL 20897 000

›› CUZINEȚI DE BIELĂ

Tip vehicul: 
autocamion 
Motor:  
DC 13.143
Producător:  
Scania 
Modele vehicule: 
L, P, G, R, S – Series R450
Denumire produs: 
MG 935 

Tip vehicul: 
autoturism 
Producător:  
Mercedes-Benz 
Modele vehicule: 
300 SL Gullwing 
Particularități:  
din nou în ofertă  
Denumire produs: 
001 68 01 (prima dimensiune agabaritică) 
001 68 02 (a 2-a dimensiune agabaritică) 
001 68 03 (a 3-a dimensiune agabaritică)

›› PISTOANE CLASSIC LINE 

›› ALTERNATOR 
Tip vehicul: 
autocamion 
Motor:  
OM 470.903 / .904 / .906 / .907 / .908 /  
.910 / .913 / .914 / .915 / .917 
Producător: 
Mercedes-Benz  
Modele vehicule: 
Actros, Arocs, Antos 
Denumire produs:  
001 LW 00142 000 /  
001 LW 00142 001

›› CĂMAȘĂ 

Tip vehicul:  
autocamion 
Motor:  
D2676 LF 26  
Producător:  
MAN  
Modele vehicule:  
TGX 18.440  
Denumire produs:  
MS 940

›› DEMAROR 
Tip vehicul:  
autoturism 
Motor:  
B / D20 DTH / DTR 
Producător:  
Opel  
Modele vehicule:  
Antara, Insignia,  
Zafira 2.0 CDTI  
Denumire produs:  
TM 58 101

›› TERMOSTAT 



CareMetix®: test absolvit 
Începând din acest an vă putem oferi unele noi referințe privind filtrele CareMetix®. Acestea 
includ generația a 4-a din seria C-Klasse. De asemenea, am analizat încă o dată pentru 
voi cu mare precizie efectul de protecție al filtrului CareMetix®. Filtrele noastre CareMetix® 
protejează contra polenului, prafului fin, funinginii, particulelor de cauciuc din anvelope, 
prafului industrial, gazelor de eșapament, ozonului, mirosurilor, ciupercilor, bacteriilor și 
alergenilor. Chiar și eficiența împotriva oxizilor de azot este de 99 de procente. Afli mai 
multe informații pe caremetix.mahle.com. 

Când trebuie să fie curat în interior: OzonePRO 
Cu OzonePRO beneficiați acum de la MAHLE* de un aparat profesional pentru igienizarea 
habitaclurilor auto. OzonePRO (12 V) nu doar elimină cu fiabilitate mirosurile neplăcute,  
ci și virusurile, bacteriile și mucegaiul. Și toate acestea se realizează complet automat,  
controlat prin senzori, sigur și 100% ecologic. Toate informațiile suplimentare privind 
OzonePRO le găsiți pe mpulse.mahle.com, în rubrica „MAHLE Inside”, la „Equipment”. 
* Disponibil sub mărcile MAHLE și BRAIN BEE (O3-NEX) 

Ajutor rapid prin imagini video 
Colaborăm acum și cu cea mai mare platformă digitală din zona țărilor vorbitoare de limbă 
germană: Fabucar. Acolo, 17.000 de ingineri mecatronici auto verificați se ajută între ei la 
soluționarea problemelor dificile întâmpinate la toți producătorii, iar toate acestea prin 
conexiune video. Fabucar dispune de o funcție de căutare clasică în toate contribuțiile 
înregistrate pe platformă, precum și de o conexiune la baza de date Autodata. Vei obține 
astfel o soluție la problemele tale în câteva secunde. Fă o vizită la fabucar.de. 

Totul ermetic! 
Știai deja că MAHLE oferă o gamă completă de produse din categoria garniturilor de 
chiulasă? Aproximativ 1.500 coduri de piesă destinate exclusiv pieței pieselor auto la 
calitate OEM MAHLE acoperă circa 93 de procente din toate vehiculele înmatriculate în 
SUA (autoturisme, vehicule de transport și autocamioane). MAHLE este astfel lider pe 
piața pieselor auto din SUA, în comparație cu alți furnizori internaționali. Apropo: inclusiv 
siliconul nostru de etanșare (JV8) este foarte apreciat. De asemenea, avem în ofertă 
seturi de garnituri de chiulasă, seturi de garnituri inferioare, diverse piese de etanșare 
mărunte și multe altele. Persoana ta de contact direct: enzo.lubusch@mahle.com. 

Știri de ultimă oră, subiecte fierbinți şi ştiri electrizante. 

–
EPILOG –
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Dacă nu mai ești interesat să primești MPULSE, poți 
revoca oricând acordul dat pentru utilizarea datelor tale 
personale în scopuri publicitare. În acest scop, te rugăm 
să ne trimiți un mesaj scurt la mpulse@mahle.com. 

Toate drepturile rezervate. Reproducerea și publicarea 
de orice fel, inclusiv în mediile electronice, integrală 
și/sau parțială este permisă numai cu acordul scris, 
explicit al MAHLE Aftermarket GmbH. Informații 
suplimentare și documente originale autorizate pentru 
tipărire: prin intermediul partenerului tău comercial 
personal MAHLE. 
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Tuningul în cea mai bună formă 
Proiectul nostru de tuning cu JP trece la al doilea 
nivel! Tuningul MAHLE E30 M3 al lui Jean Pierre ar 
trebui să fie între timp cunoscut oricărui simpati-
zant. Designul retro clasic cu logoul MAHLE este 
unul dintre cele mai îndrăgite vehicule din parcul 
auto JP. O frumusețe, cu problemele sale  
desigur. După diverse probleme, care  
au ieșit la iveală cu trecerea timpului,  
Jean Pierre s-a hotărât să  
monteze în E30 un motor M4.  
Și MAHLE este desigur din nou  
implicată! Toate clipurile video în  
legătură cu acest proiect le găsește  
pe canalul YouTube al JP. 

Și câştigătorul dintre cei peste 400 de participanți este ... 
Prezentăm aici soluția pentru concursul nostru jubiliar din ultima ediție: 

1.   Un schimbător de căldură special, cu ajutorul căruia se reduce  
suplimentar temperatura agentului de răcire pentru baterie 

2.  01.12.1920 
3.  Vanessa Schmitt 

Am extras câștigătorii din toate 
răspunsurile corecte trimise.  
Premiul cel mare a fost câștigat de 
Esther Bönninghoff din Finnentrop! 
Felicitări și distracție plăcută cu 
ediția specială a machetei DR!FT 
model BMW E30 M3 cu design 
JP/MAHLE de la Sturmkind, în 
valoare de peste 250 Euro. 

MPULSE ONLINE: 
MPULSE.MAHLE.COM
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